ESTR-0504
MYV Brutale 675/800

Attenzione: Prima di procedere alla seguente descrizione di montaggio, Evotech specifica che declina all’utente le

responsabilita dovute ad un non corretto montaggio dei prodotti e al loro utilizzo improprio. E’ consigliato il montaggio del
nostro kit da parte di personale specializzato.






ITALIANO
FASI DI MONTAGGIO (in riferimento alle immagini numerate):

1)
2)
3)

4)

5)

6)

Alzare la sella, svitare con chiave a brugola da 6mm le 4 viti che fissano il porta targa originale e dopo aver
scollegato i cablaggi elettrici togliere quest’ultimo.

Consultando le immagini ed il disegno tecnico allegato in seguito, montare il porta targa Evotech fissando
parte fissa a parte mobile tramite le viti M8x25, relative rosette ed i dadi autobloccanti M8.

Effettuare le connessioni elettriche dei segnalatori di direzione e luce targa utilizzando il cablaggio originale o
apposito nuovo cablaggio.

Posizionare il nuovo porta targa in modo che i fori del telaio siano concentrici ai fori ricavati sulle staffe
Evotech. In questa fase alloggiare correttamente i cablaggio nelle asole appositamente ricavate (vedi immagini
illustrative).

Avvitare il nuovo porta targa al telaio della moto utilizzando le viti M6 fornite, le apposite rosette ed i dadi M6
autobloccanti. Il tutto servendosi di una chiave a brugola da 6mm ed una chiave inglese ad occhiello da 10mm.
Controllare che tutte le viti siano ben fissate. Adagiare in modo opportuno i cablaggi elettrici e regolare
I’inclinazione della tabella targa secondo un angolo massimo di 30° rispetto alla linea verticale del terreno.

OPTIONAL

1) KIT FRECCE ORIGINALI disponibile il kit supporto frecce originali applicabile direttamente al nostro portatarga.
Codice SFO-05.



ALLEGATO 1

Num. arficolo Num, parte

Quantita

ESTR-0604- _rev]

ESTR-0404-R_REV1

EPR-008

wite_m@x26

rosetta_mi

dado_MB_avtobloccante

méxl4

rosetta_mex12

o (o] o | em] | e ] —

dado_mé autobloccante

1
1
1
2
4
2
4
)
4

MATTETIS!

SCALARCALE:
2

SWUSE 0N
woTAn

02245

AATERALE

hassa eaco [
aTe

SCOGTAM ENTI AWM ESS| MEEERE]
BEALE QO TESENZL e 4 5 v 30ned 20 s 4 35 fins 4 000) ) A
INDICAZION I DITOLLER A2k

e za7sa - GRapo wpip (S0 | 3020 | 3030 | 10O | 3080

diio] 4eds

[FEBLIGATOA.A MERCATLR A PEZZ0CCN CODICE DISEGND
DESCREIONE WROGLIG Foglal Db | | 00D/ REVISIONE
EETROS0A_revl partatangs WV B8 508 | SETROS0A

TRaTIAMENTE:




